

Отчет  
за дейността на Обществения съвет  
към ПГТ „Проф. д-р Асен Златаров” – гр. Кърджали  
за учебната 2021/2022 година

Обществения съвет стартира своята работа през учебната 2021/2022 година, като през месец октомври 2021г. дадохме становище за изпълнението на училищния бюджет за периода от 01.01.2021г. до 30.09.2021г.

През месец декември проведохме и първото си заседание, на което обсъдихме училищния план-прием на гимназията за учебната 2022/2023г., като изразихме своето становище.

През месец януари дадохме становище за изпълнение на бюджета за 2021г. и съгласувахме предложението на директора за разпределение на средствата от установеното превишение на постъпленията над плащанията по бюджета.

През месец април проведохме онлайн заседание, на което бе обсъден проект на бюджета на ПГТ за 2022 година и изразихме своето становище по него, както и разгледахме изпълнението на бюджета за първото тримесечие на годината и приехме без резерви изпълнението му.

През месец юли изразихме становище за изпълнение на бюджета за шестмесечието на 2022 г.

През месец септември на проведено заседание, на което одобрихме стратегията за развитие на гимназията, съгласувахме училищните учебни планове и програми за разширена и разширена професионална подготовка, както и избора на учебници от учителите по общообразователна и професионална подготовка.

На всички заседания на Обществения съвет присъства директорът на гимназията – инж. Марияна Стратиева. За разяснение на специфична информация на някои от заседанията присъстваха и г-жа Кремена Славова- заместник-директор по учебно-производствената дейност, г-жа Костадинка Кралева - заместник-директор по учебната дейност и г-жа Маргарита Митрева – главен счетоводител на училището.

Дейността на Обществения съвет при ПГ по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров” за учебната 2021/2022 година се осъществява при спазване на указанията на Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата и в Закона за предучилищното и училищно образование, а заседанията протичат в условията на демократичност, обективност и активност от страна на всички членове.

Председател  
На Обществения съвет: Яница Маркова

